

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ночные танцы

Громкая музыка ритмичными ударами заливает большой зал, заставляя незнакомых людей двигаться на танцполе в едином быстром темпе. Она полностью владеет и ими, и мной, направляя движения моих ног и бедер, взмахи рук, повороты корпуса и головы. Ритм ускоряется, и я поднимаю руки над головой, кружась вокруг своей оси, от чего платье развивается вокруг бедер, а пышные волосы летят по воздуху. На секунду замираю и ловлю заинтересованный взгляд танцующего рядом. Дарю ему небольшую улыбку и кружусь в обратную сторону. Оборачиваюсь через плечо, прижавшись к нему щекой, и стреляю в заинтересованного парня чуть прикрытыми глазками. Он аж замер от неожиданности, а я от него отвернулась и снова отдалась музыке.

Все же парень оказался не очень робким и через несколько секунд занял свободное пространство за моей спиной. Я даже не пыталась побороть искушение его подразнить, и провела руками по бокам к бедрам и выгнулась, одновременно приседая и запрокидывая голову назад. Естественно, его взгляд моментально упал в мое декольте и впился в округлости так хорошо теперь ему видной груди. Надо отдать ему должное, он быстро вышел из ступора и продолжил танцевать, выставляя напоказ самые свои выгодные места.

Нет, он, конечно, симпатичный, и руки мощные, но танцует он ужасно. Правда, он очень старается. Старается танцевать и даже старается не смотреть в вырез платья. Я оценила этот его подвиг и снова улыбнулась, Он мило улыбнулся в ответ и все-таки не удержался вблизи окинуть меня всю взглядом. Таким настоящим мужским взглядом, придирчиво оценивающим мою внешность по одному ему ведомым признакам.

Ну что ж, хочешь посмотреть? Смотри! И я, кружась, отлетела от него, выставила вперед прямую ногу, к которой тут же низко наклонилась и повела по ней ладонями от самой туфельки вверх. Дошла до платья и вскинула руки вверх над головой, на секунду позволив юбке последовать за руками, оголив скрытые ею бедра. Повернувшись спиной к парню, я завилала бедрами под быструю музыку, потом развернулась, и то же самое проделала грудью, заставляя её аппетитно раскачиваться. А парень, уже забыв о приличиях, пялился на неё во все глаза. Приятно, когда на тебя так вот смотрят — с вожделием, но мог бы и сдержаться. Или не мог?

Я бросила взгляд на его бедра. Судя по выросшему бугорку, там уже все стояло, но мне, почему-то, совсем не хотелось останавливаться и хотелось ещё его подразнить. Ну и повозбуждать, конечно. Оторвав туфельку от пола, я повела её носком вверх по икре второй ноги, поднимая коленку все выше и пытаясь коснуться ею груди. Юбка платья приподнялась, оголяя больше соблазнительной кожи и приковывая к ней взгляд молодого человека. Я задумалась, чем бы его ещё подразнить? Пустить ли теперь в дело грудь или снова ноги? Но вдруг парень развернулся и пошел к выходу. Я опешила. Так ведь не бывает! Нет, я, конечно, не собиралась давать ему меня лапать, но вместе станцевать-то уж можно было хоть разок. Не знаю почему, но я пошла за ним, посмотреть, куда он вообще так ломанулся. А он быстрым шагом прошел толпу и повернул к туалетам. Рывком распахнул дверь с буквой «М» и скрылся за ней, а я как дура осталась стоять в коридоре.

Значит я там перед ним чуть ли не раздеваюсь в эротичном танце, а ему просто пописать захотелось?! Мне стало так обидно, что я взялась за ручку и еле удержалась от того, чтобы

рывком не распахнуть эту дурацкую дверь и наорать на парня. Только и успела чуть её приоткрыть, безуспешно пытаясь придумать начало гневной тирады. Ничего не придумала, капельку и остыла и, начав закрывать дверь обратно, услышала тихий мужской стон. Дверь в моих руках замерла, я заглянула внутрь — никого, кабинки закрыты. Из одной снова донесся тихий стон, и мне стало жутко интересно, что же это мой парень там делает? Хотя, я, конечно, догадывалась, чем можно заниматься и при этом стонать.

Быстро проверив, не идет ли кто по коридору, я зашла в туалет и прокралась к дверце кабинки с целью подглядеть за рукоблудием. У меня даже мысли не возникло, что подсматривать неприлично. Все-таки это я его так возбудила и теперь имею право хотя бы краем глаза посмотреть на результат. Я проверила, закрыта ли дверца, аккуратно потянув за ручку. Но дверца неожиданно легко поддалась и бесшумно приоткрылась. Сразу стало слышно тяжелое дыхание, разбавляемое тихими стонами. Я заглянула в кабинку. Он стоял ко мне спиной со спущенными на колени штанами, а его правая рука ходила взад и вперед, доставляя удовольствие своему хозяину.

Я залюбовалась голыми напряженными ягодицами и поняла, что мой страстный танец подействовал не только на парня, но и мне, оказывается, тоже хочется потрогать какие-нибудь части своего тела. Я бросила взгляд на входную дверь и, подумав, что моему парню ещё долго не за чем будет оборачиваться, положила ладони на чашечки лифа платья и ласково их сжала. Соски быстро затвердели, и я решила их не мучать через ткань, а забраться под неё. От удовольствия я закусила губу, а мое тело ответило мне пробежавшими снизу верх мурашками. Промежность заняла легким зудом, тоже требуя немножко ласки, и я спустила руку под платье. Отодвинув ткань трусиков и, коснувшись киски, я удивилась, как там уже всё мокро и возбуждено.

Я присела на корточки, разведя колени, и мне стало видно яички парня, качающиеся между широко разведенных ног. Любуясь ими, я сильнее прильнула к клитору и не заметила, как от удовольствия начала стонать. От неожиданности парень резко развернулся всем телом и его сильно эрегированный член оказался как раз у моего лица. Я замерла, и только сейчас задумавшись, что же я делаю, жалобно посмотрела на него снизу вверх. Он тоже оторопел и выпучил глаза, и только его член нетерпеливо подрагивал передо мной, требуя ласки и невольно приковывая к нему мой взгляд.

Не сговариваясь, мы начали действовать одновременно. Я приоткрыла рот, а он направил в него член и шагнул вперед. Толстая твердая горячая головка легла на язык, и я жадно её облизала, наслаждаясь запутывающимися в моих волосах мужскими пальцами. Парень дернулся чуть вперед, давая понять, что хочет глубже, и я опустила язык, принимая его член дальше в себя. Прижав языком головку к нёбу и сделав пару глотательных движений, я задвигала головой взад и вперед, снова прильнув пальцами к клитору. Сверху донеслись сладкие стоны, вызывающие в моем теле волны возбуждения и жажду этого члена не только во рту.

Парень был сильно возбужден и уже с силой трахал меня в рот. Я еле вырвалась из его хватки, быстро задрала платье и встала спиной к нему, нагнувшись и оперевшись о стену. Трусики рывком слетели к коленям, и в киску с силой вошел толстый член. Я взвизгнула и меня стали трахать быстрыми размашистыми движениями, вдавливая грудь в стену. По телу только начали пробегать волны сладкой неги, когда горячий член из меня рывком выскочил, сзади раздался глухой длинный стон, и в мои голые ягодицы полились тугие струи

горячей спермы. Парень отпустил мои бедра, которые он только что жестко сжимал, судорожно натянул на себя одежду и, застегиваясь на ходу, пулей вылетел из туалета, оставив меня стоять со спущенными трусиками и выпяченной залитой спермой попой, Бывают же прикурки. Я сняла трусики и, задрав юбку сзади, аккуратно пошла к умывальникам. И уже почти до них добралась, как дверь в туалет начала открываться. Я машинально выпустила платье из рук, позволяя ему скрыть мой голый зад, и сразу огорчилась, поняв, что оно легло на сперму и испачкалось. А в двери появился худощавый парень. Он замер, выглянул наружу, изучил букву «М» на двери, понял, что не ошибся, и в немом вопросе уставился на меня. А я увидела себя в зеркале — волосы растрепанные, платье перекошено, соски выпирают через ткань, на лице румянец возбуждения... Ужас! Я лихорадочно начала приводить прическу в порядок и поправлять платье, одновременно пытаюсь придумать, куда спрятать зажатые в кулаке трусики. А парень пожал плечами и прошел в кабинку, шумно закрыв за собой защелку.

Я сразу задрала юбку, неприятно липнущую к телу, и включила воду. Быстрыми движениями попыталась смыть сперму, замочив ноги и платье, которое я снова еле успела одернуть, когда парень выходил из кабинки. Он остановился, внимательно оглядел меня и спросил: — Может быть вам помочь?

Какой приятный голос. Никуда не ушедшее из моего тело возбуждение захлестнуло меня, я опустила глаза и тихо сказала:

— Я испачкалась сзади, не могу никак смыть...

Он подошел и посмотрел мне через плечо на спину, ничего не увидел и снова вопросительно на меня взглянул. Я повернулась лицом к зеркалу, а к нему спиной и он, быстро изучив мое платье сзади, сказал:

— Не вижу ничего грязного, немного мокро только.

— Я вот здесь запачкалась — тихо произнесла я, взялась за край ткани юбки сзади и медленно подняла её вверх, оголяя мокрую попу.

Он опешил от такой откровенности, но быстро взял себя в руки и выдал:

— Кхм, да, действительно... — и сразу включил воду, намочил руку и положил чуть выше моего зада, потом провел по ягодице вниз, смывая чужую сперму.

Он сделал так еще несколько раз, а я каждый раз подавалась тазом навстречу его руке и зажмуривалась от удовольствия. Вода с его руки стекала между ягодиц, приятно щекоча возбужденные половые губы. Я наклонилась вперед, опираясь локтями на длинную столешницу с раковинами, а парень уже двумя руками мыл мою попу. В очередной раз, намочив руки, он провел ладонью не по ягодице, а между ними снизу вверх, ведя широкой ладонью от киски к анусу. Я выдохнула тихим стоном и легла грудью на столешницу, одновременно чуть раздвигая ноги. И в следующий раз меня коснулись не руки, а язык, моментально проникший между половых губ и принявшийся хозяйничать, вылизывая мою киску. А потом он быстрыми движениями облизывал клитор, заставляя меня стонать и выгибаться.

Язык оторвался от меня, и сзади зазвенела пряжка ремня. Пока парень снимал штаны, я залезла на столешницу, встала на колени, и, не поворачиваясь, освободила плечи от платья. Парень в отражении с жадностью наблюдал, как я обнажаю грудь с торчащими твердыми сосками. Я набрала в ладонь воды, которую мы так и не выключили, и вылила себе на грудь, Ему это очень понравилось, а я раздвинула ноги и опустила таз ниже к столешнице. Моя уже

давно сочащаяся киска нависла над полом, и в неё тут же ворвался узкий длинный член. Одновременно с ним, парень стиснул пальцами мои соски, и я взвизгнула от удовольствия. Его член запрыгал подо мной, а пальцы с силой дергали мои соски, заставляя мое тело дико извиваться, а меня во весь голос стонать на весь туалет.

Долгожданный сладкий оргазм взорвал меня изнутри и я, дергаясь, откинулась назад, ложась спиной на любовника, продолжающего жадно меня трахать. Я уже не видела, как в туалет ещё кто-то вошел и о чем-то поговорил с моим парнем, а только слышала их голоса, но сейчас мне уже было всё равно, что они там обсуждают. А когда я открыла глаза, чувствуя, что длинный член между моих ног уже бешено двигается и вот-вот взорвется, увидела крепкого мужчину в облегающей футболке.

Мужчина с любопытством разглядывал мое полуголое тело, а я в ответ игриво посмотрела на него и облизала губы. Парень сзади зарычал, а я, не отрывая взгляда от мужчины, ритмично закачала тазом вверх и вниз, с силой толкаясь навстречу входящему в меня члену. Парень тискал стиснул мою грудь и вжался в меня тазом, и его сперма потекла во влагалище, доставляя мне сладостное удовольствие.

Мужчине в футболке, видимо, понравилось то, что он тут увидел, поэтому он оголил свой уже вставший член и неспешными движениями водил по нему ладонью. А я в зеркале наблюдала, как его взгляд скользит по моим ногам, по спине и, конечно, по попе. Решив, что ему будет так лучше видно то, что ему хочется, я свела немного колени, поднимая таз, и нагнулась вперед, поворачиваясь киской к мужчине. А он подошел чуть ближе и ускорил движение руки. В ответ я покачала бедрами, от чего между моих губ вылилась белая жидкость и капнула на пол. Судя по последовавшему шумному выдоху мужчины, ему это жутко понравилось. Значит, если я развернусь к нему лицом, сяду на столешницу, раскину ноги и пальчиками разведу половые губы, а потом вставлю между ними свой палец, заставляя сперму вытечь из меня и потечь по промежности к анусу, то он будет совсем в восторге.

Пока я проделывала задуманное, мужчина подошел ещё ближе и стал дергать свой член ещё жестче. Я смогла достать второй рукой до его яичек и перебирала их пальцами, когда он резко ускорил ритм. Я подалась вперед, касаясь головки члена лобком и мужчина, обняв меня за талию, выпустил несколько струй своего семени, заляпавшего мне платье, живот и гладкий лобок. А я тут же спустилась со столешницы, встала перед ним на колени, с удовольствием пропустила член между губ и облизала остатки семени с его головки. Рядом тут же оказался кончивший в меня парень, и я взяла его член в руку, с трепетом понимая, что он все ещё такой же твердый, как и был, когда входил в меня. Мне захотелось сравнить ощущения, и я сладко пососала толстый короткий член мощного мужчины, который я могла полностью взять в рот, но приходилось широко разводить губы. Потом я перекинулась на длинный и узкий член, упершийся мне в небо, зато я могла облизывать его во рту языком.

Увлечшись сравнением, я снова перешла на толстый член и играла языком с его головкой, когда входная дверь в очередной раз открылась, и зычный бас прокричал на весь туалет: — Лёха, ты что там застрял!? Утоп что-ли? Ты же в унитаза не проле... — такой же широкоплечий мужчина, как и тот, аппетитная часть которого находилась у меня во рту, не договорил, уставившись на открывшуюся перед ним картину.

А я, не переставая совершать плавных движений головой, посмотрела ему в глаза, скользнула взглядом вниз по его атлетическому телу и замерла в районе бедер, пытаясь представить, как он выглядит без одежды. Мужчина внимательно следил за моим взглядом, потом так же

внимательно сосредоточилась на моих губах. Каким-то местом я прекрасно понимала, что он жаждет оказаться на месте своего товарища, поэтому я выпустила изо рта член и ласково улыбнулась новому мужчине.

Наверное, очень сложно устоять, когда тебе улыбается девушка с большой обнаженной грудью, поднятым над бедрами платьем, без трусиков, с широко разведенными ногами, да и ещё, к тому же, слегка запачканная спермой и явно возбужденная. Через секунду он уже стоял передо мной с опущенными штанами, а ещё через секунду я жадно взяла в рот весь его мягкий член, который быстро начал напрягаться и увеличиваться во мне. Пока он не стал таким большим, что не смог бы помещаться во рту, я пыталась успеть его всего облизать, вызывая шумные мужские выдохи сверху. И когда он совсем окреп от возбуждения, я слегка отклонилась и чуть не заурчала как кошка от удовольствия, наслаждаясь видом трех возбужденных мужчин, которые все одновременно так сильно меня хотели.

Парень, семя которого все ещё медленно вытекало из моей киски, вдруг скинул туфли и начал рывками стягивать с себя джинсы одновременно с трусами, а потом так же резко снимать футболку через голову. Он быстро остался совсем без одежды, и я смогла рассмотреть его длинное худощавое тело, тем не менее, не лишённое мужественной красоты. Мне его идея с обнажением показалась очень интересной, и я поднялась с пола, повернулась к мужчинам спиной и в медленном танце, сексуально качая бедрами, стянула платье. Затем я развернулась, игриво пощипала соски, спустила ладонь к лобку и провела пальцем между половых губ, собирая свои выделения, перемешанные с белой мужской жидкостью. После этого я сладко облизала палец, снова развернулась, выгнулась, привставая на носочки, и закрутила попой перед тремя парами горящих глаз. Я с наслаждением следила в зеркале, как мужчины смотрели на меня и все как один синхронно мастурбировали. Я ускорила движения таза, начав тихо постанывать от растекающегося по всему телу желания, крепко сжала пальцами ягодицу и провела по ней ногтями, оставляя страстные следы на попе. Худощавый парень начал постанывать, и я, положив руки на столешницу, низко нагнулась, делая шаг назад к его бедрам. Моя виляющая попа оказалась в нескольких сантиметрах перед ним и он тут же с силой вогнал в меня свой разгоряченный член. Я сразу начала толкаться от столешницы, насаживаясь на него, а он быстрыми движениями бедер трахал меня, заливая небольшое помещение туалета страстными стонами.

На грудь легли широкие ладони и сильно её сжали, потом потянули за соски и начали их мучать, заставляя меня извиваться ещё больше. Перед лицом откуда-то взялся член, и я жадно кинулась его облизывать. Длинный член выскочил из меня, и парень отпустил мои беспокойные бедра. Не успела я этому удивиться, как между моих ног уперлась другая головка, и жестким рывком в меня ворвался толстый член, от проникновения которого я очень громко взвизгнула и выпустила второй толстый член изо рта. Тут же мне в лицо ударила струя горячего семени, а за ней ещё одна и ещё. Сильные мощные ладони схватили меня за ягодицы, больно сжали и развели их в разные стороны. Я пропустила руку между своих ног и схватилась за ходящую взад и вперед мошонку, впились в неё ногтями и задержала ей быстрее, заставляя так же быстро двигаться мужчину. Я начала бурно кончать, когда внутри меня взорвалась накопленная мужская страсть, обильно изливая свое семя в моем конвульсивно сокращающемся влагалище.

Грудь ныла от перевозбуждения, а ноги не слушались и не могли удержать тело в равновесии. Но мужчины не дали мне упасть, а только чуть пододвинули к столешнице и

положили на нее грудь и животом. Между ног вытекала сперма, когда моих ягодиц коснулись руки и стали их массировать. Они скользили плавно и очень приятно, как будто мне делали массаж с маслом. Когда я поняла, что это не масло, а мыло, руки уже гладили мои ноги и спину. И рук было много. Одна из них прошла между ягодиц сверху вниз по анусу к киске и вернулась обратно к дырочке попы. В неё уперся палец, а я должна была рефлекторно напрячь ягодицы, но, почему-то, наоборот попыталась слегка выгнуться навстречу. Но доставляющий мне удовольствие палец сразу куда-то делся от моей попы, и я сама опустила туда руки и медленно вошла в попу указательным пальцем, одновременно оглашая туалет долгим стоном.

Мои бедра кто-то сжал, и я с надеждой освободила свою попу от пальца и выпятила её ещё немного навстречу любовникам. Меня не заставили долго ждать, и в узкую дырочку уперлась твердая головка. Удивительно легко она скользнула внутрь и пошла дальше, заставляя моё тело извиваться и дрожать от наслаждения. Мне казалось, что он будет входить в меня так бесконечно, все глубже и глубже, и мне совсем не хотелось, чтобы он останавливался. Но он остановился и пошел обратно. Я чуть не задохнулась от восторга, поняв, что это движение так же приятно.

Меня взяли за руки и потянули назад, отрывая грудь от столешницы. Потом отвернули от зеркала и повернули в сторону двери, по бокам от которой стояли два мощных мужчины. А между ними стояли два явных студента и мастурбировали, глядя на меня, а их глаза жадно бегали от моего лица, по груди, животу к длинным ногам и бедрам, которые ходили ходуном от длинного члена внутри меня. Один из студентов быстро заработал своей рукой и, замерев, кончил, заливая спермой мою грудь и живот. И в этот же момент длинный член в попе как будто прошел ещё дальше, мои руки выпустили из крепкой мужской хватки и меня жестко схватили за бедра. Я начала падать вперед и внутри меня снова взорвался мужской оргазм. Я остановила падение вперед, оперевшись руками в пол и в этот же момент мне на спину длинными дорожками одна за другой легли теплые белые струи второго студента. Я подняла голову и сладко облизала его только что кончившую головку, когда мои бедра отпустили и позволили мне осесть на пол. Тут же подошел второй студент, и я с таким же удовольствием слизала капельки семени и с его члена.

Не успела я выпустить изо рта второго студента, как дверь пинком распахнулась, и в ней появился мужчина в облегающей черной футболке с желтой надписью на груди и с очень недобрый тяжелым взглядом. Вес взгляду добавляли очень мускулистые руки и мощная шея. (Специально для ) Он без слов одним движением выкинул обоих студентов за дверь и дождался пока остальные, судорожно натягивая штаны, смоются сами. Потом охранник закрыл дверь на ключ и внимательно осмотрел меня, сидящую на полу и мило ему улыбающуюся. Не знаю, видно ли ему было через залившее мое лицо семя, что я слегка покраснела от стыда, но он протянул мне руку, помог встать, дал мое мокрое платье и отвернулся. Но не к стене, а к зеркалу отвернулся и украдкой за мной подглядывал.

А я оглядела себя, взглянула на платье и жалобно посмотрела в отражении на охранника, Платье надевать на запачканное тело очень не хотелось.

— Ну и что мне теперь с тобой делать? — обернувшись, спросил охранник.

Я завела руки за спину и смущенно пожала плечами.

— Давай, мойся, я подожду.

Я подошла к раковине и умыла лицо, затем грудь и попыталась помыть спину. Понаблюдав

за моими безуспешными выгибаниями тела и заламыванием рук, охранник подошел ко мне и стал помогать смывать сперму со спины. Он увлекся и продолжил смывать её и с попы. Потом я залезла на столешницу, широко развела ноги, подставила лобок под струю воды и откинулась назад. Охранник, недолго поколебавшись, принялся подмывать мою киску, широкой ладонью быстро очищая её от чужой спермы и моих соков. Он набирал воду в ладонь и проводил ею снизу вверх по моим половым губам, а я подавалась ему навстречу, закусив губу и прикрыв глаза.

Между ног уже давно было чисто, но охранник не останавливался и с каждым разом всё тщательнее промывал части моей киски. А я уже тихо постанывала от удовольствия и одной рукой водила по груди. Вдруг его пальцы скользнули между губ и с силой вошли в меня, тут же принявшись ходить по моему влагалищу взад и вперед. Я упала от удовольствия на спину и отдалась его рукам, снова оглашая небольшой туалет сладостными стонами. А потом он меня слегка повернул и долго любил своим мощным членом мою киску, заставив меня с визгом извиваться и кончать на раковине. И в благодарность, я свесила голову со столешницы и утонула в сводящем с ума минете, после которого весь мой рот заполнился горячей спермой, ни капли которой я не выпустила из своего рта и вкусом и теплом которой я потом ещё долго наслаждалась по дороге домой.